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KESKUSVAALILAUTAKUNNAN KOKOUS

6/2021
Aika: 22.11.2021, kello 16:30-18:30

Paikka: Etäkokous, Zoom

Kutsutut:

Liisa Minkkinen Keskusvaalilautakunnan puheenjohtaja läsnä

Petteri Saari Keskusvaalilautakunnan varapuheenjohtaja läsnä

Anton Laaksonen Keskusvaalilautakunnan jäsen este

Christian Still Keskusvaalilautakunnan jäsen este

Johanna Koski Keskusvaalilautakunnan jäsen läsnä klo 16:50 saakka

Katja Menschakoff Keskusvaalilautakunnan jäsen läsnä

Janne Silajärvi Opiskelijakunnan toiminnanjohtaja läsnä

1. KOKOUKSEN AVAUS

Päätösesitys: Puheenjohtaja avaa kokouksen klo 16:34.

Päätös: Esityksen mukaan.

2. LAILLISUUDEN JA PÄÄTÖSVALTAISUUDEN TOTEAMINEN

Esittely: Keskusvaalilautakunnan kutsuu koolle sen puheenjohtaja tai varapuheenjohtaja. Kutsu

kokoukseen on toimitettava kolme (3) päivää ennen kokousta. Keskusvaalilautakunnan kokous on

päätösvaltainen, kun puheenjohtaja tai varapuheenjohtaja sekä vähintään puolet jäsenistä on läsnä.

Päätösesitys: kokous on laillinen ja päätösvaltainen.

Päätös: Esityksen mukaan.

3. KOKOUKSEN JÄRJESTÄYTYMINEN

Päätösesitys: Keskusvaalilautakunnan puheenjohtajana toimii keskusvaalilautakunnan

puheenjohtaja Liisa Minkkinen. Kokouksen sihteerinä toimii opiskelijakunnan toiminnanjohtaja

Janne Silajärvi. Valitaan ääntenlaskijoiksi ja pöytäkirjan tarkastajiksi: Koski ja Menschakoff.

Päätös: Esityksen mukaan.

4. ESITYSLISTAN HYVÄKSYMINEN KOKOUKSEN TYÖJÄRJESTYKSEKSI

Esitys: Hyväksytään esityslista kokouksen työjärjestykseksi.
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Päätös: Esityksen mukaan.

5. EHDOKASASETTELU

Esittely: Ehdokasasettelu on ollut avoinna 1.11. klo 21 alkaen ja päättynyt 22.11. klo 12.

Vaaliohjesäännön mukaan keskusvaalilautakunta jakaa ehdolleasettumisajan päätyttyä

äänestysnumerot siten, että vaalirenkaiden järjestys arvotaan, renkaiden sisällä vaaliliittojen

järjestys on nimen perusteella aakkosjärjestyksessä ja vaaliliittojen sisällä numerot jaetaan

ehdokkaan sukunimen perusteella aakkosjärjestyksessä. Ensimmäinen numero ensimmäiseksi

arvotulla vaaliliitolla on kaksi (2).

Liite 1: Ehdokasluettelo, jaetaan pöydälle

Päätösesitys: Arvotaan äänestysnumerot ja hyväksytään ehdokasluettelo liitteen mukaisesti.

Päätös: Hyväksytään ehdokasluettelo äänestysnumeroineen  liitteen (Liite 1) mukaisesti.

6. VIESTINTÄ EHDOKKAILLE

Esittely:  Kootaan ehdokkaille materiaalipaketti ja lähetetään ehdokasluettelon hyväksymisen

jälkeen sähköpostitse ohjeita kampanjointiin.

Päätösesitys: Päätetään kuka päivittää materiaalipaketin ja sovitaan viestinnästä ehdokkaille.

Päätös: Keskustellaan asiasta kokouksen jälkeen, ei varsinaista päätöstä.

7. VAALIVIESTINTÄ

Esittely:  Käydään läpi edustajistovaalien viestintää sekä viestintäpalaverissa sovittua.

Päätösesitys: Sovitaan vastuujako sekä keskustellaan ideoista ja viestintäsuunnitelmasta.

Päätös: Keskustellaan asiasta kokouksen jälkeen, ei varsinaista päätöstä.

8. META

Ei mitään.

9. ILMOITUSASIAT

Ei mitään.

10. KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN

Päätösesitys: Puheenjohtaja päättää kokouksen ajassa 16:48.

Päätös: Esityksen mukaan.

Pöytäkirjan vakuudeksi:
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päivämäärä: päivämäärä:

puheenjohtaja sihteeri

Liisa Minkkinen Janne Silajärvi

päivämäärä päivämäärä

pöytäkirjantarkastaja pöytäkirjantarkastaja

Katja Menschakoff Johanna Koski


